
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

［かいせつ］ 

かず 

おお わ 

答え 

はと 

からす 

少ない 

多い 

しき 

　からすの　数は　はとの　数より　

60羽　多いです。 はとの　数　22

羽に　60羽を　たします。 

 

22＋60＝82 
 
 

82羽 

１

１

22羽 

22＋60＝82

60羽多い 

答え 

しき 

　ことし　読んだ　本の　数は　きょ

ねん　読んだ　本の　数より　39さ

つ　多いです。 きょねん　読んだ　本

の　数　45さつに　39さつを　たします。 

　しきは　45＋39＝84　に　なります。 

45＋39＝84 
 
 

84さつ 

３

答え 

しき 

　ボールペンは　えんぴつより　16

本　多いです。 えんぴつの　数　56

本に　16本を　たします。 

　しきは　56＋16＝72　に　なります。 

 

 

 

56＋16＝72 
 
 

72本 

２

３

２

きょねん 

ことし 

少ない 

多い 

45さつ 

39さつ多い 

45＋39＝84

よ 

えんぴつ 

ボールペン 

少ない 

多い 

56＋16＝72

56本 
16本少ない 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

［かいせつ］ 

かず 

おお 

答え 

しき 

　まつの　木は　さくらの　木より　

11本　多いです。 さくらの　木の　

数　76本に　11本を　たします。 

　しきは　76＋11＝87　に　なります。 

 

76＋11＝87 
 
 

87本 

１

１

答え 

しき 

　はるみさんが　ひろった　くりの　

数は　ともきさんが　ひろった　数よ

り　26こ　多いです。 ともきさんが

ひろった　くりの　数 50 こに　26

こを　たします。 

　しきは　50＋26＝76　になります。 

50＋26＝76 
 
 

76こ 

３

答え 

しき 

　めだかの　数は　きんぎょの　数よ

り　42ひき　多いです。 きんぎょの

数　38ぴきに　42ひきを　たします。 

　しきは　38＋42＝80　に　なります。 

38＋42＝80 
 
 

80ぴき 

２

３

２

さくら 

まつ 

少ない 

多い 

76本 11本少ない 

76＋11＝87

きんぎょ 

めだか 

少ない 

多い 

38＋42＝80

38ぴき 

42ひき多い 

ともきさん 

はるみさん 

少ない 

多い 

50こ 26こ少ない 

50＋26＝76



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

［かいせつ］ 

かず 

おお 

答え 

しき 

　黒い　石の　数は　白い　石の　数

より　74こ　多いです。 白い　石の

数　7こに　74こを　たします。 

　しきは　7＋74＝81　に　なります。 

 

 

7＋74＝81 
 
 

81こ 

１

１

答え 

しき 

　ゆうたさんが　あつめた　カードの

数は　さちえさんが　あつめた　数よ

り　15まい　多いです。さちえさん

が　あつめた　数　67まいに　15ま

いを　たします。 

　しきは　67＋15＝82　に　なります。 

 

67＋15＝82 
 
 

82まい 

３

答え 

しき 

　犬は　ねこより　31ぴき　多いです。

ねこの　数　28ぴきに　31ぴきを　

たします。 

　しきは　28＋31＝59　に　なります。 

28＋31＝59 
 
 

59ひき 

２

３

２

さちえさん 

ゆうたさん 

少ない 

多い 

67まい 

15まい多い 

67＋15＝82

ねこ 

犬 

少ない 

多い 

31ぴき少ない 28ぴき 

白い石 

黒い石 

少ない 

多い 

7こ 

74こ多い 

7＋74＝81



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

［かいせつ］ 

かず 

よ 

おお 

答え 

しき 

　女の子は　男の子より　10人　多

いです。 男の子の　数　83人に　10

人を　たします。 

　しきは　83＋10＝93　に　なります。 

 

 

83＋10＝93 
 
 

93人 

１

１

答え 

しき 

　きのう　なわとびを　した　回数は

きょうより　25回　多いです。きょ

う　なわとびを　した　回数　69回

に　25回を　たします。 

　しきは　69＋25＝94　に　なり

ます。 

69＋25＝94 
 
 

94回 

３

答え 

しき 

　読んで　いない　本の　数は　読ん

だ　本の　数より　48さつ　多いです。 

読んだ　本の　数　32さつに　48さ

つを　たします。 

　しきは　32＋48＝80　に　なり

ます。 

32＋48＝80 
 
 

80さつ 

２

３

２

きょう 

きのう 

少ない 

多い 

69回 25回少ない 

69＋25＝94

読んだ本 

読んでいない本 

少ない 

多い 

かいすう 

48さつ多い 

32さつ 

男の子 

女の子 

少ない 

多い 

10人少ない 83人 

83＋10＝93



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

［かいせつ］ 

答え 

しき 

94＋4＝98 
 
 

98こ 

１

わ 

答え 

しき 

　かなえさんが　おった　つるの　数

は　のぞみさんが　おった　つるの　

数より　20羽　多いです。 のぞみさ

んが　おった　つるの　数　71羽に

20羽を　たします。 

　しきは　71＋20＝91　に　なります。 

71＋20＝91 
 
 

91羽 

３

３

のぞみさん 

かなえさん 

少ない 

多い 

71羽 

20羽多い 

71＋20＝91

かず 

おお 
　サンドイッチの　数は　おにぎりの

数より　4こ　多いです。 おにぎりの

数　94こに　4こを　たします。 

　しきは　94＋4＝98　に　なります。 

 

 

１

おにぎり 

サンドイッチ 

少ない 

多い 

94こ 

4こ多い 

94＋4＝98

答え 

しき 

53＋35＝88 
 
 

88頭 

２

うま うし とう 

　馬は　牛より　35 頭　多いです。

牛の　数　53頭に　35頭を　たします。 

　しきは　53＋35＝88　に　なります。 

 

２

牛 

馬 

53頭 35頭少ない 

53＋35＝88

少ない 

多い 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

［かいせつ］ 

かず くるま 

だい おお 

すく 

答え 

しき 

　バイクの　数は　車の　数より　24

台　多いです。 車の　数　46台に　

24台を　たします。　 

　しきは　46＋24＝70　に　なります。 

 

 

 

46＋24＝70 
 
 

70台 

１

１

答え 

しき 

　ことし　雪が　ふった　回数は　きょ

ねんより　41回　多いです。 きょね

ん　雪が　ふった　回数　44回に　

41回を　たします。 

しきは　44＋41＝85　に　なります。 

44＋41＝85 
 
 

85回 

３

答え 

しき 

　青い　風船の　数は　赤い　風船の

数より　13こ　多いです。 赤い　風

船の　数　85こに　13こを　たします。 

 　しきは　85＋13＝98　に　なり

ます。 

 

 

85＋13＝98 
 
 

98こ 

２

３

２

車 

バイク 

少ない 

多い 

46台 

24台 
多い 

赤い　風船 

青い　風船 

少ない 

多い 

85こ 

13こ多い 

85＋13＝98

きょねん 

ことし 

少ない 

多い 

44回 41回少ない 

44＋41＝85

ふうせん 

ゆき 

かい 

すう 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

［かいせつ］ 

かず 

おお 
答え 

しき 

① 

② 

　わたるさんが　もって　いる　カー

ドの　数は　まいさんが　もってい

る　カードの　数より　23まい　

多いです。まいさんが　もっている

カードの　数　66まいに　23ま

いを　たします。 

　しきは　66＋ 23＝ 89　に　

なります。 

66＋23＝89 
 
 

89まい 

まいさんが37まい多い 

１

１① 

　くばる　前の　あめの　数は　65＋ 21＝

86　なので　86こです。 くばった　後の　あ

めの　数は　65＋8＝73　に　なり　73こ

です。 くばった　数は　86－73＝13　に　

なり　13こです。 

２

　わたるさんは　まいさんにカードを　30まい

あげたので　わたるさんの　カードの数は　しき

に　すると　89－30＝59　に　なり　59ま

いです。 まいさんの　カードの　数は　しきに

すると　66＋30＝96　に　なり　96まいで

す。 96－59＝37　なので　まいさんは　わ

たるさんより　37まい　多く　カードをもって

います。 

 

② 

13こ 

２
まえ 

あと 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

［かいせつ］ 

まいにち よ 

おお 

かず 答え 

しき 

① 

② 

　きのう　読んだ　ページは　毎日

読んで　いる　ページよりも　31

ページ　多いです。 毎日　読んで

いる　ページの　数　20ページに

31ページを　たします。 

　しきは　20＋ 31＝ 51　に　

なります。 

20＋31＝51 
 
 

51ページ 

33ページ 

１

１① 

　きのう　多く　読んだ　数より　18ペー

ジ　少なかった　ので， きょう　いつもより

多く　読んだ　ページの　数は　しきに　す

ると　31－18＝13　に　なり　13ペー

ジです。 毎日　20ページ　読んで　いるの

で　きょう　読んだ　ページの　数は　しき

に　すると　20＋13＝33　に　なります。 

②

　ふゆきさんは　なつこさんより　23才　年上

なので　しきに　すると　17＋23＝40　に

なり　40才です。 10年　たつと　なつこさん

は　17＋10＝27　なので　27才に　なり

ふゆきさんは　40＋ 10＝ 50　なので　50

才に　なります。 50－27＝23　なので　ふ

ゆきさんは　なつこさんより　23才　年上です。 

２
23才 

２
さい 

いつも 

きのう 

きょう 

20ページ 

31ページ多い 

18ページ 
少ない 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな②

［かいせつ］ 

かず 

かぞ 

あと 

おお わ 

答え 

しき 

① 

② 

　まさえさんが　おった　つるの　数

は　あきらさんが　おった　つるの　 

数より　47羽　多いです。あきらさ

んが　おった　つるの　数　25羽に

47羽を　たします。 

25＋47＝72 
 
 

72羽 

17羽 

１

１① 

　あきらさんより　多く　おった　つるの　

数は　まさえさんが　47羽，しずかさんが

30羽なので　ちがいを　数えます。 

　しきは　47－30＝17　に　なります。 

 

② 

　男の子の　数は　女の子より　12人　多いの

で　34＋12＝46　で　46人です。 ふえた

後の　女の子の　数は　男の子より　8人　多い

ので　46＋8＝54　で　54人です。 

　ふえた　女の子の　数は　　54－34＝20  

で　20人です。 

２
20人 

２

男の子 

女の子 

ふえた　後の 
女の子 

8人 
多い 

ふえた　数 

12人　少ない 

12＋8＝20人 

34人 




